
使用 VSCode 配置 GDB 的远程开发环境 

By 邓蓉 

 

1、 把路径名中的空格全部去掉 

 

 

 

 

2、 为 VSCode 装插件 



 

3、 新版的 C/C++插件不会自动生成.vscode 文件夹和 launch.json 文件。我们退回旧版本。 

方法是： 

 

 

我装了 1.8.2。 



 
 

关闭 VSCode。 

 

4、 用 code 打开文件夹 oos。 

运行，添加配置。选 C++(GDB/LLDB)。之后，系统会自动生成.vscode 文件夹和一个

launch.json 文件。  

 



 

 

 

5、 新建一个终端。选 cmd 



 

 

 

尝试在终端 make 内核 



 

make all，可以成功。 

 

 

6、 将刘吉加的 task.json 和 launch.json 复制进.vscode 目录，修改。 

删掉系统自动生成的 launch.json。 

 

6.1  配 make all 

我的 task.json： 

 

 

 

 

{ 

    "tasks": [ 

        { // 生成任务, 使用 Ctrl + Shift + B 编译 

            "type": "shell", 

            "label": "build all", 

            "command": "cd ${workspaceFolder}\\src;make clean;make all", 

            "args": [], 

            "detail": "调用 Make编译 OOS", 

            "group": "build" 

        }, 

    ],     



    "version": "2.0.0" 

} 

 

 

6.2   配置 gdb 远程调试 

放弃 debug 的前置任务，oos run。 

刘吉加的 launch.json 删掉选中的部分。 

 

 

7、 重新编译内核的方法 

资源管理器选中 src。ctrl+shift+b。 

有 bug。系统重新编译内核后会自动执行 run 命令，终端按任意键结束即可。 

 

8、 调试内核的方法 

去掉 gdbstub 之前的 #号。变成这样 

 
 

回到基础开发环境的这个窗口，执行 run 命令 

 
好啦，bochs 虚拟机在 1234#端口等调试命令。 

 

VSCode 里下断点。F5，开始调试。 



 


